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Examen de Matematicas — 42 de ESO — Opcion B

1. Resuelve la siguiente ecuacion: (1 punto)
2 5

— 4+ —=2
X—-3 X

2. Dado el siguiente triangulo rectangulo:

a) Calcula, utilizando el teorema de Pitagoras, lo que mide el cateto b.
(0,5 puntos) 10

b) Calcula las razones trigonométricas del angulo a.. (1 punto) b
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3. Supongamos que tg o = % . Hallar, utilizando las férmulas fundamentales de la trigonometria, el resto de

razones trigonomeétricas del angulo a. (1 punto)

4. Dados los puntos A(1, 2); B(-2, 3) y C(-3, -1):

a) Calcula las coordenadas x e y de un punto D(x, y) para que los vectores AB y CD sean equivalentes
(1 punto)

b) Halla el modulo de esos dos vectores. (1 punto)
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5. Dados los puntos A(1, —4); B(2, 2); C(5, -2) y D(4, 1), realiza las siguientes operaciones en
coordenadas:

a) AB +3CD (0,5 puntos)
b) CD -2AB (0,5 puntos)
c) 4(AB — CD) (0,5 puntos)

6. Sean los puntos A(2, -3) y B(-4, 5). Hallar:
a) d(A, B) (0,5 puntos)
b) Las coordenadas del punto medio de Ay B (1 punto)

c) Las coordenadas x e y de un punto C(x, y) tal que AC =2BC (1 punto)

d) Las coordenadas de un vector U que sea paralelo al vector AB (0,5 puntos)
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Examen de Mateméticas B Curso: 4° de ESO D+E

Avsilidos: Calificacion:

Nombre:

1. Resuelve la siguiente ecuacion: (1 punto)

L.{.é:z m.cm(xX-3, x) = x(x—3), Hue“\\jf.«c\s_nd_c

x=-3 X
todos Llos bevminos Po* > TR Gl — R

2x + 5x-3) = 2x(lx-3) => DLx + S x—-15 :sz—Gx
= 22— 1A3x + 15 = O

As+ | ermy—4.2.45 A3 J49

- Co— - -

2-2 4
1323 2
= e——— = c é
4 \? =
—_—

2. Dado el siguiente tridngulo rectangulo:

a) Calcula, utilizando el teorema de Pitagoras, lo que
mide el cateto b. (0,5 puntos)

b) Calcula las razones trigonométricas del angulo a. b
(1 punto)

@) 402= b1+ Qz = 1o0 = LT8¢

e b fOO~3E A b =GCH

2 b=Jdeq =

catebo opuato f .3
L) Seno = — - 10 = 5
,LA..FD Eeywusa =i
o cateto cowtieyo B g~ “:4'_
- ,L,Z,Fmtn.r\MSo. i 10 2__
t@ cotete o,:uL-'t‘o & _
- = o~ s
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3. Supongamos que tg a = % Hallar, utilizando las formulas fundamentales de la

trigonometria, el resto de razones trigonométricas del dngulo a. (1 punto)

San o A4 Sen =
tgc( = 2D —_— = = CoS = ZSenq
Ca o o 3 G § o, 2

Qus HtoTanclo en  <en?ol 4 POy AR 1 s

L 2
Len ok -+ @.senu) =1 =\ Sen e+ 4senZio = 1

= BHsan'x =1 & senls = :’: & Canctw N2
= 5
g_ =g v—~4— —— ﬁ e
% i (—5- 6 ’
2=
CoS X = 2 3en =< => C&Sm:Z_{S_;;—__S_?.

4. Dados los puntos A(l, 2); B(-2, 3) y C(-3, -1):

a) Calcula las coordenadas x ¢ y de un punto D(x, y) para que los vectores AB y
CD sean equivalentes (1 punto)

b) Halla el médulo de esos dos vectores. (1 punto)

o) A—g::("3,43.‘ C_13=(x+3,7-r1>

e o /rg 9 EE ey aﬁu.iva&nte&: A—g =El>; =
=~ (=3,4) =Cx+3, y+4) = —-3=2%x+3
1=y 1 = x=-£, Y¥Y=0

e toawbe oL ?mtb D 2, D(-—C, o)

by 1A8) = Ji=m~ = =Jda+1 = $io

SO vecto-es <4 weavenlew tﬂ_s)
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5. Dados los puntos A(l, —4); B(2, 2); C(5, -2) y D@, -1), realiza las siguientes
operaciones en coordenadas:

a) AB +3CD (0,5 puntos)

b) CD -2AB (0,5 puntos)

¢) 4(AB - CD) (0,5 puntos)

AB = (4, €) . co=(-1,1)

0) AB+3CD =(1,6)+ 3(-1,4)=(1,¢6) + (-3,3) =
= (-2, a)

b) CB - 248 = (=1,1) -2(4,8) = (-1,4) - (2, 12) =
=(-%, -11)

SaAR- )= 4 [ed- 1] =

=4 (2,8) =.(%, 20)

6. Sean los puntos A(2, -3) y B(-4, 5). Hallar:
a) d(A, B) (0,5 puntos)
b) Las coordenadas del punto medio de A y B (1 punto)
¢) Las coordenadas X e y de un punto C(x, y) tal que AC =2BC (1 punto)
d) Las coordenadas de un vector u que sea paralelo al vector AB (0,5 puntos)

a) (A, B) :lZ\-E\.—.- J(—G)z-\- 35 = ~|3g +C4 =

:\]41)0::1_0_‘
Ly M = QZ*.L(-")’ ea;:S)_ (=1, 1)
o
<) Kz= x—2,Yy+3): ’Bc;:(x‘f‘l,\,-—g), Covao

AC = 2BC. = L‘<—2,~/-r3)=2(x+'~f,~1-$) =
=\>(><~2,y+3)=(2x+?,'2\,-4o) =
xX~2=2x+3 ; 7-+?>=27—10 =
x=—10 ; y=13. Asl oL ?quaCug(-fo.'I?a)

GL) A_E-:(—G' 3’) Un  wvectoe PO—«LU.L: a_ r‘.‘\—g ‘P-‘-ldﬂ-
Ser, poc 2gtmpls, (—42,16) (3, ~4), <te.
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